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16. Какая птица зашифрована в одном из этих ребусов?

A) Сорока

B) Ворон

C) Ворона

D) Воробей



B) Ворон



17. Какие часы показывают половину седьмого (6 часов 30 минут)?

А) В)

С) D) 



А)



18. Маше 3 года, Никите – 5, Свете – 8. Егор старше Никиты на 
2 года. Кто из детей старше всех?

A) Маша

B) Маша

C) Света

D) Егор



C) Света

Узнаем сколько лет Егору, который 
старше Никиты на 2 года. 
                      5 + 2 = 7 
Егору – 7 лет. А Свете – 8 лет.
Света старше всех.



19. Старшая сестричка Миши – Даша решила помочь брату 
с примерами. Смогла ли Даша решить все примеры верно?

A) Нет, Даша неверно решила 1 пример
B) Нет, Даша неверно решила 2 пример
C) Нет, Даша неверно решила 3 пример
D) Даша все примеры решила верно



D) Даша все примеры решила верно



20. Какого вида транспорта нет на этой картинке?

A) Наземного

B) Воздушного

C) Водного

D) Подземного



D) Подземного транспорта
         нет на картинке



21. Прочитай предложение, которое привезла на своей спине весёлая улитка. 
Постарайся отделять слова друг от друга. О ком нам рассказала улитка?

A) О рыжем котёнке 

B) О сером слонёнке 

C) О сером морском котике 

D) О сером котёнке 



D) О сером котёнке 

Пушистый серый котёнок закатил под кровать синий мяч. 



22. Мама Ежиха и папа Ёж отправились в лес за грибами для своих 
маленьких ежат – двух девочек и трёх мальчиков. Сколько грибов им нужно 
собрать для своих деток, если каждая девочка должна съесть на обед по 
одному грибу, а каждый мальчик – по три?

A) 7 грибов

B) 8 грибов

C) 9 грибов

D) 11 грибов



D) 11 грибов

Две девочки съедят по одному грибу:
                       1 + 1 = 2
Три мальчики съедят по три гриба:
                     3 + 3 + 3 = 9
Нужно собрать для деток:
                        2 + 9 = 11



23. Какое насекомое человек смог одомашнить и теперь оно 
приносит огромную пользу?

А) B) 

С)
D) 



Пчела приносит мёд 

B) 



24. Какой вагончик ты прицепишь к паровозику, если будешь 
собирать пазл, который называется «Дни недели».

A) Среда

B) Вторник

C) Воскресенье

D) Четверг



B) Вторник



25. Помогите часовщику найти нужную деталь для ремонта часов. 
У этой детали должно быть больше 7, но меньше 10 зубчиков и 
треугольное отверстие в центре.

A) 4

B) 5

C) 9

D) 11



D) 11

8 > 7
8 < 10



26. Какое морское животное является самым крупным?

А) В)

С) D) 



В)



26. Сколько больших пальцев на руках у двух клоунов?

A) 2

B) 4

C) 6

D) 8



                B) 4
              2 + 2 = 4



27. У мальчика Серёжи отчество – Иванович. 
Это значит, что:

A) Его папу зовут Иван
B) Его деда зовут Иван
C) Его фамилия – Иванов
D) Он родился в городе Иваново



A) Его папу зовут Иван



29. Курочки ждут в гости зайца. По какой дорожке ему 
нужно идти, чтобы встретиться со своими подружками?

A) По 1 дорожке
B) По 2 дорожке
C) По 3 дорожке
D) Ни одна дорожка не 
приведёт зайца в гости



B) По 2 дорожке



30. Средств воздушного транспорта меньше, чем наземного. 
На сколько их меньше?

A) На 8

B) На 7

C) На 5

D) На 3



                B) На 7
Наземного транспорта -  9,
Воздушного транспорта – 2
                9 – 2 = 7




